

Вырезка из газеты

БАКИНСКИЙ РАБОЧИЙ

от

14 ИЮЛ 1954

г. Баку

Газета № . . .

Встреча артистов театра имени Сундукяна с рабочими и служащими фабрики имени Микояна

На обувной фабрике имени Микояна состоялась встреча рабочих и служащих с артистами Ереванского государственного драматического театра имени Сундукяна. Просторный зал столовой заполнили сотни обувщиков, которые тепло встретили артистов театра.

Гостей приветствовала секретарь парт-организации фабрики т. Мамедова. Она сказала, что приезд театра имени Сундукяна в Баку является важным событием в культурной жизни республики, способствует дальнейшему укреплению дружбы азербайджанского и армянского народов.

Гостей приветствовали также работники т. Ализаде, рабочий т. Кульбака и главный инженер фабрики т. Даниелян.

От имени коллектива театра выступили главный режиссер театра народный артист Армянской ССР, лауреат Сталинской премии В. Аджемян и народный артист Ар-

мянской ССР, лауреат Сталинской премии Г. Джанибекян. Тов. Аджемян отметил, что коллектив театра давно мечтал о встрече с трудящимися славного Баку.

— Город героических нефтяников, — сказал т. Аджемян, — сегодня еще ближе и роднее нам, так же, как близки и родны армянскому народу азербайджанский народ, его искусство и литература.

Затем состоялся концерт, в котором приняли участие народные артисты Армянской ССР, лауреат Сталинской премии Г. Нерсисян, лауреат Сталинской премии Г. Джанибекян и А. Асрян, заслуженные артисты Армянской ССР А. Мергумян и Г. Арутюнян, артисты лауреат Сталинской премии М. Симонян, Е. Саркисян, Т. Акопян, А. Азямян, Т. Дилакян, Л. Оганисян, Ж. Арутюнян и Е. Манвелян.

Гостям были преподнесены букеты цветов. (АзТАГ).